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A partnerek motivációs workshopokat szerveztek a Comp-UP Motivációs Eszköztár 
hatékonyságának megismerésére. A workshopok felépítését minden partner 
kölcsönösen követte.

Spanyolországban például az Almería Acoge egy 8 órás 
foglalkozást szervezett 2022. március 10.— én, 15 résztvevővel. 
A résztvevők bemutatkozója után, jégtörő – icebreaker 
gyakorlatok, kommunikációs tevékenységek következtek. A 
nyelvi akadályok (a résztvevők különböző szinteken beszélik 
a spanyolt) némi problémát jelentettek, de egyébként a 
visszajelzések igen pozitívak voltak.

Svédországban a motivációs workshop egy egész napos 
tréningként valósult meg ebédszünetekkel és kávészünetekkel. 
Délelőtt a résztvevők, az oktatók, az aznapi tevékenységek és a Comp-up projekt 
bemutatkozó köre zajlott. Ezután a nap jégtörő - icebreaker tevékenységgel folytatódott, 
hogy egy kicsit lazább legyen a hangulat a csoportban. Ez nagyon jól működött, és a 
csoportoknak jó volt a dinamikája (ehhez az is hozzásegíthetett, hogy két külön kisebb 
csoportot alkottak). Összesen 15 résztvevő volt, akik nagyon elkötelezettek voltak és 
pozitívan fogadták a képzést. Volt sok nevetés és élménybeszámoló, mindenki jól érezte 
magát. 

Olaszországban a CO&SO az „Il Girasole” társult szövetkezetének 
köszönhetően tavaly október - novemberben 2, egyenként 4 órás 
foglalkozást szervezett, 15 résztvevővel. A workshopok során a COMP-
UP Toolkit következő fejezetei kerültek tesztelésre:

n 2 jégtörő - icebreaker (Szociometriai pozíció, Legjobb hely)
n Kommunikáció (Állásinterjú és felkészülés, Kommunikációs 

stílusok)
n Az akadályok leküzdése.

A résztvevők eleinte kissé szkeptikusak voltak a gyakorlatokkal kapcsolatban, de 
leginkább az állásinterjú gyakorlatokat és a jégtörőket találták hasznosnak, mivel ezek 
lehetővé tették a munkával kapcsolatos kérdések megvitatását és céljaik megosztását. 
Az oktató elmondta, ő már használja az ilyen típusú gyakorlatokat, és jó volt látni, 
hogy ezek EU-szinten jól működnek, és lehetővé teszik a tanulók számára, hogy a 
problémamegoldás új módjainak megtalálásával elérjék saját céljaikat.

Motivációs workshopok
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 Ausztriában szintén 15 résztvevő vett részt, és a workshop nagyon sikeres volt 
a felnőttoktatásban dolgozó szakemberek (AEP-k) számára. Az eszköztár és a 
képzési tananyag tartalmát a jövőben a felnőttoktatásban dolgozó szakemberek 
(AEP-k) használják és a célcsoporthoz igazítják. Az ANNA spanyolul tanul című 
esettanulmányt (Az akadályok leküzdése gyakorlaból) használták. A résztvevők saját 
döntéseinek átadása kulcsfontosságú tényező volt, amelyre intenzíven reflektáltak. 
Amit útravalóként magukkal vittek a résztvevők, az az, hogy a személyes döntések és 

azok akadályainak kezelése érdekében bizalmi 
kapcsolatra van szükségs.

Romániában 12 fő volt a résztvevők száma, a 
Motivációs workshopot pedig tavaly novemberben 
8 órás foglalkozás keretében szervezték meg. 
A résztvevők többsége a rendezvény előtt 
soha nem gondolt a tanulási stílusokra és azok 
fontosságára, ezért minden amit hallottak, új és 
hasznos információ volt. A visszajelzések nagyon 
pozitívak voltak Romániában is.

Utolsó projekttalálkozó 
Firenzében

December 20-21.-én a partnerek az olaszországi Firenzében, hibrid módon megtartották 
az utolsó projekttalálkozót.
A találkozón minden partnerszervezet képviseltette magát, ahol a záró feladatok és 
a projektek végső eredményeinek értékelése, valamint a tervezett népszerűsítési 
tevékenységek megvitatása volt a cél. A projekt végleges eredményeiről és a még 
hátralévő tennivalókról tárgyaltak. A partnerek nagyra értékelték a személyes találkozó 
lehetőségét a két éves járvány után.
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Multiplikátor 
rendezvényeket szerveztek 
a projekt láthatóságának 
növelése érdekében

A partnerek népszerűsítő eseményeket 
szerveztek a projekt és annak kidolgozott 
anyagainak megismertetése érdekében. 
Minden partnerországban, helyi és nemzeti 
szintű rendezvényekre várták az érdeklődőket, 
ahol bemutatták a projektet, a felnőtt oktatási 
szakembereket (AEP-ket) célzó, kifejlesztett 
anyagokkal együtt. A projektben 11 rendezvényt 
terveztek, minden partnerországban, legalább 
280 uniós szintű érdekelt fél bevonásával, és azzal a céllal, hogy a COMP-UP 
koncepciót és képzést a fenntarthatóságuk biztosítása érdekében ismertessék.

Ezek a rendezvények is sikeresnek bizonyultak, 
hiszen ismét visszaigazolást kapott a 
partnerség, arról hogy a projekt valós igényre 
adott választ, és jó volt látni, hogy bár helyi/
országos szinten az összegyűjtött anyagok 
egy részét már használták, európai szintű 
felhasználását látva, a felnőttoktatásban 
dolgozó szakemberek (AEP-k) további 
megerősítést nyerhetnek arra vonatkozóan, 
hogy bár az alacsonyan képzett felnőttekkel 
nehéz dolgozni, de szakmai elégedettséget 
jelenthet, ha sikerül elérni azt a célt, 
hogy bevonják őket a különböző oktatási 
folyamatokba. És ez volt a projekt célja, 
amelyet minden partnerország elért!

Ne felejtse el megnézni anyagainkat,  
és népszerűsítse azokat!
 
 
 
https://comp-up.erasmus.site/ 
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